            Проверочная работа по русскому языку (4 класс)

            1.Спиши, вставляя е или и.
      Весною час упуст..шь—годом не наверста..шь. За двумя зайцами погон..шься—ни одного не пойма..шь. Не тот стрелок, кто стреля..т,а тот,кто попада..т. Смелый побежда.т, трус погиба..т. Кто робе..т, того бьют. Солдатское братство рожда..тся в бою. Труд всё побежда..т. На обмане далеко не уед..шь. Чего в других не люб..шь, того и сам не делай. Золотые руки на серебро не куп..шь. Слово не воробей: вылет..т—не пойма..шь. Волков боя..ся—в лес (не)ходить. В решете воду (не)удерж..шь. Скаж..шь—(не)ворот..шь, напиш..шь—(не)сотрёшь,отруб..шь—(не)пристав..шь.

             2.Спиши,  укажи падеж существительных.
Выйти к лесной опушк.. . Расположились на небольшой полян.. . Край березовой рощ.. . Нигде нет настоящей тен.. . Скрываться в буйной поросл.. 

трав. Запах горькой полын.. . Играют в пышной зелен.. деревьев. Купаются в солнечном блеск.. . удивительно радостно на сердц.. .

               3. Спиши, дописывая окончания прилагательных. Укажите падежи имен прилагательных.
Ранн.. летн.. утром приятно побродить по лесу, подышать чист..  свеж.. воздухом.  С ранн.. утра и до поздн.. ночи слыш..тся чудесн.. пение лесн.. птиц. Белка взобралась на верхн.. ветку ели и исчезла в зелен.. хвое. В прозрачн.. воздухе при ярк.. свете солнца речка кажется серебрян.. лентой, а луг—праздничн.. ковром.
                 4. Спиши. Вставь пропущенные буквы.
Пах..ть землю, на соседн..м огород.., уча..твовать в уборк.. урожая, вые..жа..т на комбайн.., рад..ваться в вышине, солов..иную трель, (на)лево по турис..ской тропе, продв..гаться вперёд скво..ь ч..щу, ж..леть ребёнка, о неуклюж..м косолап..м медвед.., труслив..м зайц.. и ло..кой обез..яне, по щ..чьему веленью.
                  5. Разбери слова по составу.

Сучок, разолью, камешек, вороний, надкусить, друг, содрать, роспись, дружище, оловянный, купеческий, изогнуть, мучительный, губной, украшал, ложь, лжец, летнего, приготовиться, готовится.
